

Informacija za roditelje



Projekat zajednice



Fuchsbau se otvorio u oktobru 2015. Godine za decu od 6 do 12 godina iz Zell am See-a i okoline. Naš cilj je, da u jednoj većoj opštini ili gradu ima jedno mesto, gde deca iz Austrije i drugih država rado i dobrovoljno dolaze.

Školskim danima Fuchsbau je otvoren ponedeljkom, utorkom i četvrtkom od 14:00 do 17:00 časova. O vašoj deci se brinu 2 do 5 pedagoških radnika i dobrovoljnih pomoćnika svako popodne. Po potrebi se mož i učiti ili pisati domaći zadatak. Ali na prvom mestu je igranje, smejanje i da provodimo vreme svi zajedno.

NAŠA PONUDA JE BESPLATNA I NIJE POTREBNA PRIJAVA

Drago nam je, da je Vaše dete deo naše zajednice! Molimo vas da pazite na sledeć važne tačke:

1. Prvi put kad Vaše dete dodje u Fuchsbau, potreban nam je Vaš broj telefona. Molimo Vas, da budete dostupni dok je Vaše dete kod nas.
2. Mi hoćemo da Vaša deca rado i dobrovoljno dolaze i odlaze kad oni to žele. Ako Vaše dete želi da ide, mi Vas obaveštavamo telefonom i Vi onda odlucujete, dali može sam/a ići kući ili Vi dolazite da nju/njega uzmete. Mi ne preuzimamo nikakvu odgovornost ako odlučite da dete ide samo kući.
3. Mi imamo neka pravila kojih se svi moraju pridržavati. Molimo Vas za razumevanje, da deca koja tri puta prekrše pravila, ne smeju više u Fuchsbau doći.
4. Vredne stvari (pare, ključ, mobilni telefon, ...) može vaše dete kod nas u sefu ostaviti. Mi ne nosimo odgovornost ako se nešto izgubi što nije ostavljeno u sef.
5. Recite nam ako Vaše dete ima neke alergije!

Jedna zajednička užina za decu svih kultura je kod nas svakog popodneva obavezno. Ako neko želi može ostaviti dobrovoljni novčani prilog. Svako dete ima svoje sposobnosti koje kod nas može samo da otkrije.

Mi pružamo Vašem detetu mogućnost, da samo odluči kako želi da provede vreme kod nas i podržavamo ga u tome. Naš projekat nije ponuda od škole, što znači da mi nismo odgovorni za to da li je Vaše dete napisalo domaći zadatak.

Dalje informacije možete pogledati na našoj internet stranici www.rollingheart.at/index.php/fuchsbau.

Istovremeno možete pogledati naše aktivnosti na našoj Facebook stranici. Molimo Vas potpišite potvrdu, da ste informaciju za roditelje pročitali i razumeli.

Za ostale informacije obratite se Constanze Hellmann na broj 0664 1683014 ili mailom na der.fuchsbau@gmail.com.

Ako želite sa nekim da pričate za vreme radnog vremena, pozovite broj **0660 7672520.**